
、



け型-12次方程式の解の配置 K=0とすると

!

は成り立たないので、

（実数イ系-_-数のケースは良間の Kキ0として考える。 このとき

②

!

x=k+で複素数解の問題は、解をおいて、
そこから解と係数のや直下駅妾代入 →人のままだと考えにくいので
によって係数の条件を立式していく が X t y iとして実数の
ことが多い .（グラフも尹一 世界で考える.
解の公式も遠回りなので） ここで X = Xは i ( x , y ER）とおくと、

KERと複素数の相等条件から
1解國 立式→処理の流れをしっかりと、 1にk

爀解
が似
_...※

e
求める条件は、kを実数として、 これを満たす実数kが存在する
ドーのk+2i=0・・ ための（X.y）の必要十分条件は

を満たすトが存在するような人の
ー ー y t fe であるので、必要十分ーー条件である。



点の つまり点x+y iが複素数平面上 を満たす . d idが存在する ・・・

に描く図形は、 以下の双曲線（となる。 ようなBについての必要十分条件である。
I n a dを消去して dとBの式に .

c o s O t i s i n0キ0より、霽：；
\※※

（ws e t i s inが+2i
③

!

に

a -

|
_.............
..、.........
、

色対側の複素数解を c o sd t i s i n0 t=（wsd+2sind）+i（2wsdt since）
（oEdいた）とおくと、 「これで必要十分

これを④に代入すると、求める条件は.
O E d < 2 E｛は
0+でsinOFNws

Otis,no）+2にo

!!

PH"ないがikwsdt

sind）|

x f（1+i）-

"

を満たす
p=×（wsE t i si n E）.. '

0（0£0いた）が存在...



cosで合成 s inで合成

•

!

|S=一
cos10+妙

-_-cos（0+E）+3sin(OtE) i t=3sin（0+判をみたす0が
←-位相がそろう！_ 存在

OEdく 2た

の：：：：：
：：：
罽：：：：：
：：：："

陳円の香り
がしてくる.
v cos（0+E）=一s

※ 思いつかなければ、この時点で Es)sin（0+E）=ft
をみたす

|FE0+E<f a 0が存在

i i i .でt.im
た が " 議 論

煙 峰 将

的な？ただ
一嵊 "

s ind=（s .tn式）

!

S"ftたLs Pについての
⇐ 7 2乗の和が1 でもちろん求められる. を得る。



よって点が！！ご
ごが複素数平面上

⇐に描く図形は、以下の楕円となる。 2・

※ .→※..
•

.！
.※ 反転では動かず、，/実軸対称+900

回転+2倍拡大し、 3 /
I m

a足すと、d=Z」だは 2

1おまけの興-1聚恕ナナメ楕円を
描く 確かに斜め楕円に..※

"

ができ進代表点で動きを追う. なりそう.


